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重庆市云阳江口中学校·高2020级高三上第二次月考测试卷

数　　学（文）

数学测试卷共4页。满分150分。考试时间120分钟。

注意事项：

1．答题前，考生务必将自己的姓名、准考证号填写在答题卡规定的位置上

2．答选择题时，必须使用2B铅笔将答题卡上对应题目的答案标号涂黑，如需改动，用橡皮擦擦干净后，再选涂其他答案标号。

3．答非选择题时，必须用0.5毫米黑色签字笔，将答案书写在答题卡上规定的位置上。

4．所有题目必须在答题卡上作答，在试卷上答案无效。

5．考试结束后，将试卷带走（方便老师评讲），答题卡不得带走。

第Ⅰ卷

一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分．在每小题给出的四个选项中，只有一个选项是符合题目要求的。）

1． 集合
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2． 复数＝（　　）
A．1－i



B．－1－i


C．1＋i



D．－1＋i
3． 若
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4． 设
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A．充要条件







B．必要而不充分条件

C．充分而不必要条件





D．既不充分也不必要条件

5． 已知向量
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6． 《九章算术》有这样一个问题：今有女子善织，日增等尺，七日共织二十八尺，第二日、第五日、第八日所织之和为十五尺，则第十日所织尺数为（　　）
A．9



B．10



C．11



D．12
7． 函数f(x)＝exsinx的图象在点(0，f(0))处的切线的倾斜角为（　　）
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8． 已知函数
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9． 函数
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10． 已知
[image: image39.wmf]ABC
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的三个内角
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A．等边三角形






B．等腰直角三角形

C．顶角为
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D．顶角为
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11．设定义在
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上的函数
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12．已知
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恒成立，则整数
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第Ⅱ卷

本卷包括必考题和选考题两部分。第13题~第21题为必考题，每个试题考生都必须做答；第22题~第23题为选考题，考生根据要求做答．

二、填空题（每小题5分，共20分，把答案填在答题卡的相应位置）

13．已知[image: image64.wmf]{
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14．△ABC的内角A，B，C的对边分别为a，b，c，已知bsinC＋csinB＝4asinBsinC，b2＋c2－a2＝8，则△ABC的面积为________________．
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16．在
[image: image71.wmf]ABC
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中，满足
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三、解答题（本大题共6小题，共70分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤，解答写在答题卡上的指定区域内）
17．（本小题满分12分）
已知函数f(x)＝sin2x＋sinxcosx.
（1）求f(x)的最小正周期；
（2）若f(x)在区间[－，求m的最小值．，m]上的最大值为
18．（本小题满分12分）
已知函数f(x)＝log2(a为常数)是奇函数．

（1）求a的值与函数f(x)的定义域；

（2）若当x∈(1，＋∞)时，f(x)＋log2(x－1)＞m恒成立．求实数m的取值范围．

19．（本小题满分12分）
海水养殖场进行某水产品的新、旧网箱养殖方法的产量对比，收获时各随机抽取了100个网箱，测量各箱水产品的产量（单位：kg），其频率分布直方图如下：

[image: image73.png]



[image: image74]
（1）记A表示事件“旧养殖法的箱产量低于50kg”，估计A的概率；

（2）填写下面列联表，并根据列联表判断是否有99%的把握认为箱产量与养殖方法有关：

	
	箱产量＜50kg
	箱产量≥50kg

	旧养殖法
	
	

	新养殖法
	
	


附：
	P(K2≥k)
	0.050
	0.010
	0.001

	k
	3.841
	6.635
	10.828
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20．（本小题满分12分）
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21．（本小题满分12分）

已知函数
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，曲线
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（1）求a、b的值；

（2）证明：当
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请考生在22、23两题中任选一题作答，如果多做，则按所做的第一题记分．

22．[选修4－4：坐标系与参数方程]（本小题满分10分）

在直角坐标系
[image: image94.wmf]xOy

中，直线
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的参数方程为
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（
[image: image97.wmf]t

为参数），在以坐标原点
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为极点，以
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轴正半轴为极轴，建立极坐标系，圆
[image: image100.wmf]C

的方程为
[image: image101.wmf]25sin
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（1）写出直线
[image: image102.wmf]l

的普通方程和圆
[image: image103.wmf]C

的直角坐标方程；

（2）若
[image: image104.wmf](4,5)
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两点，求
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23．[选修4－5：不等式选讲]（本小题满分10分）

已知
[image: image109.wmf]()|2|||

fxxx
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．
（1）求不等式
[image: image110.wmf]()4

fxx

-<

的解集；

（2）若
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[image: image112.wmf]2

()

fxmm

-

…

恒成立，求
[image: image113.wmf]m

的取值范围．
重庆市云阳江口中学校·高2020级高三上第二次月考测试卷
数学（文）·参考答案
一、选择题
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	C
	C
	B
	A
	D
	B
	C
	D
	C
	D
	B
	A


二、填空题
13．12； 

14．
[image: image114.wmf]3
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15．
[image: image115.wmf]8
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16．
[image: image116.wmf]3
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三．解答题
17．（Ⅰ）[image: image117.png]
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【解析】
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，
所以[image: image120.png]
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18．【解析】
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19．【解析】
（1）记B表示事件“旧养殖法的箱产量低于50kg”，C表示事件“新养殖法的箱产量不低于50kg”，由P（A）=P（BC）=P（B）P（C），
则旧养殖法的箱产量低于50kg：（0.012+0.014+0.024+0.034+0.040）×5=0.62，
故P（B）的估计值0.62，
新养殖法的箱产量不低于50kg：（0.068+0.046+0.010+0.008）×5=0.66，
故P（C）的估计值为，
则事件A的概率估计值为P（A）=P（B）P（C）=0.62×0.66=0.4092；
∴A发生的概率为0.4092；
（2）2×2列联表：
	
	箱产量<50kg
	箱产量≥50kg
	总计

	旧养殖法
	62
	38
	100

	新养殖法
	34
	66
	100

	总计
	96
	104
	200


则K2≈15.705，由15.705>6.635，∴有99%的把握认为箱产量与养殖方法有关；
20．【解析】
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21．【解析】
（Ⅰ）[image: image126.png]ey
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由于直线[image: image127.png]


的斜率为[image: image128.png]
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．
（Ⅱ）由（Ⅰ）知[image: image134.png]nx 1
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22．【解析】
（1）直线
[image: image147.wmf]:450
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（2）设
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代入圆的方程
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23．解：（1）不等式
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